

# 苏州市相城区道教协会召开第四次代表会议

发布时间: 2023-02-22 | 来源: 中国网道家文化 | 作者: 佚名 | 责任编辑: 曹洋

A+ A-

2月21日下午，苏州市相城区道教协会第四次代表会议在悟真道院召开，来自全区37名道教界代表参加会议。

会议总结了五年来相城区道教协会三届理事会的工作情况，提出相城区道教协会未来五年的工作任务，通过了《苏州市相城区道教协会第三届理事会工作报告》、《苏州市相城区道教协会章程（修订稿）》，选举产生了相城区道教协会第四届理事会。刘明华道长当选为新一届理事会会长，朱海东道长当选为副会长，杭圣道长当选为秘书长。



相城区常委、组织部部长、统战部部长詹利剑等领导出席开幕式并讲话。詹利剑部长对代表会议的召开表示热烈的祝贺，对五年来区道教协会的工作给予了充分的肯定，希望新一届道教协会能够团结引领全区道教信众，始终坚持党的领导，坚持道教中国化方向，努力与社会主义社会相适应，不断加强自身建设，不断提高弘扬道教优秀传统文化和服务社会的能力水平，为促进相城区经济社会发展、全面推进“双中心”建设作出新的贡献。

会议强调，全区道教要进一步加强道风建设、信仰建设和组织建设，逐步提高道众的整体素质；要切实加强人才培养，夯实相城道教事业发展的基础。要牢固树立服务信众意识，充分发挥桥梁纽带作用；要深入挖掘道教优秀文化与社会主义核心价值观相契合的内容，发扬“齐同慈爱，济世利人”的优良传统，积极服务社会。

会议号召，全区道教徒要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习贯彻习近平总书记关于宗教工作的重要论述，努力探索新形势下加强道教自身建设、发挥道教积极作用的新途径，与时俱进，开拓创新，不断开创相城区道教事业发展的新局面，努力为社会主义现代化建设发挥积极作用，为实现中华民族伟大复兴的中国梦相城篇章作出新的更大贡献。

苏州市民族宗教事务局宗教一处处长欧阳贤标，苏州市道教协会会长韩晓东，相城区民族宗教事务局局长李赵庚，相城区佛教协会会长净慧到会祝贺。（苏州道协供稿）

分享到：

## 相关文章

## 名山宫观



西岳华山



武夷山桃源洞



神奇西岳华山

## 道家要闻



漫画讲述国家级非遗项目：茅山道教音乐



淄博市周村举办财神巡游活动



上海白云观举行“送福到万家”新春福字义赠活动



北京市道教协会书画委开展送“福”字写春联活动



天妃宫慈善周活动在苏州太仓市天妃宫成功举办